

# Δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη: Ο μοναδικός Δήμος με ISO υγιεινής και ασφάλειας των εργαζομένων στους χώρ ...

Πηγή: ΠΟΛΙΤΙΚΗ FREE PRESS Σελ.: 11 Ημερομηνία έκδοσης: 29-06-2024

Αρθρογράφος: Επιφάνεια 508.93 cm<sup>2</sup> Κυκλοφορία: 0

Θέματα: ΔΗΜΟΣ ΠΑΝΟΡΑΜΑΤΟΣ - ΠΥΛΑΙΑΣ - ΧΟΡΤΙΑΤΗ, ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ, ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ



## Δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη: Ο μοναδικός Δήμος με ISO υγιεινής και ασφάλειας των εργαζομένων στους χώρους εργασίας τους



Το βραβείο WINNER σε θέματα Υγιεινής και Ασφάλειας των εργαζομένων του, στους χώρους εργασίας τους, κατάφερε να κερδίσει ο δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη. Η απονομή του βραβείου έγινε στο πλαίσιο των ετήσιων βραβείων Health & Safety Awards 2024, στην κατηγορία 1.24. Τοπική Αυτοδιοίκηση με τίτλο "Η ασφάλεια κατά τη λειτουργία δομών της Τοπικής Αυτοδιοίκησης για την εξυπηρέτηση του δημότη".

Με τη βράβευση ο Δήμος Πυλαίας Χορτιάτη αναδεικνύεται κορυφαίος Δήμος της χώρας σε θέματα Υγιεινής και Ασφάλειας, καθώς είναι ο μοναδικός που έλαβε παρόμοια διάκριση.

Με πρωτοβουλία του Δημάρχου Ιγνατίου Καϊτεζίδη ο Δήμος Πυλαίας-Χορτιάτ-

τη είναι σήμερα ο μοναδικός δήμος στην Ελλάδα πιστοποιημένος κατά ISO 45001:2018 σε 18 Τμήματα των Διευθύνσεων: i) Διοικητικών Υπηρεσιών, ii) Οικονομικών Υπηρεσιών, iii) Πληροφορικής, Αναπτ. Προγραμμάτων και Ποιότητας, iv) Τεχνικών Υπηρεσιών, v) Εσωτερικού Ελέγχου και vi) Κοινωνικών Υπηρεσιών. Σε αρμονική συνεργασία με την εταιρεία συμβούλων «Σαμαράς & Συνεργάτες Ε.Π.Ε.» οι υπηρεσίες του Δήμου πιστοποιήθηκαν από τον διακεκριμένο φορέα TÜV Austria Hellas στην ανάπτυξη και εφαρμογή Συστήματος Διαχείρισης για την Υγεία και την Ασφάλεια στην Εργασία, με βάση τις απαιτήσεις του διεθνούς προτύπου EN ISO 45001:2018.

ΤΟ ΒΡΑΒΕΙΟ ΠΑΡΕΛΑΒΕ σε ειδική τελετή στην Αθήνα ο Δήμαρχος Ιγνατίος Καϊτεζίδης που συνοδεύεται από τον αρμόδιο αντιδήμαρχο Ψηφιακής Πολιτικής, Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, Αναπτυξιακού Προγραμματισμού, ΣΔΙΤ, Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης και Διαδημοτικής Συνεργασίας Αστέριο Κισκίνη μαζί με τον πρόεδρο του Ομίλου «Σαμαράς & Συνεργάτες», Δημήτρη Σαμαρά.

«Είναι μια δικαίωση της προσπάθειας που κάνουμε στον δήμο για τις συνθήκες Υγιεινής και Ασφάλειας των εργαζομένων μας που είναι πρώτιστης σημασίας και επειδή στην Αυτοδιοίκηση οι προσπάθειες είναι όλες συλλογικές, θέλω να ευχαριστήσω όλους τους συνεργάτες μου στον Δήμο και την εταιρεία «Σαμαράς & Συνεργάτες» που δούλεψαν για αυτό το θετικό αποτέλεσμα» δήλωσε ο κ. Καϊτεζίδης.

ΤΑ «HEALTH & SAFETY AWARDS 2024» ΕΧΕΙ ΘΕΣΠΙΣΕΙ και απονέμει κάθε χρονιά η Boussias Events υπό την Αιγίδα του Ελληνικού Ινστιτούτου Υγείας και Ασφάλειας στην Εργασία (ΕΛΙΝΥΑΕ) θέλοντας με αυτό τον τρόπο να αναδείξει και να επιβραβεύσει όλους αυτούς που δημιουργούν και διατηρούν ασφαλείς και υγιείς χώρους εργασίας και όσους καινοτομούν και επενδύουν με αίσθημα ευθύνης στον εργαζόμενο.